



FOXCONN



Inovatívne s Foxconnom 2022

V rámci 3. ročníka programu Inovatívne s Foxconnom bolo v roku 2022 podporených 7 verejnoprospešných projektov sumou 9 000 €. Partnerom grantového programu je spoločnosť Foxconn Slovakia, s.r.o.. Podporené projekty sú zamerané na ochranu životného prostredia, vzdelávanie a zdravý životný štýl.

Zelená Chrenová 2. etapa – R. Mikulášik, E. Vöröš, Ľ. Paulovič – 1 497,90 €

Projekt je zameraný na revitalizáciu a neustálu obnovu priestorov pri bytovom dome Nábrežie mládeže 49-83 samotnými obyvateľmi (najväčší bytový dom v Nitre). Do vyvýšených záhonov, vyrobených z recyklátov, vysadia úžitkové rastliny vhodné do domácnosti, ozdobné kríky, vytvoria výsadbového slimáka, osadia brlohy pre ježkov, napájadlá pre vtáky, motýle a včely. Rozmiestnia tu aj hmyzie hotely, za účelom zachovania biodiverzity územia.

Grant bude použitý na nákup materiálu potrebného pre vyvýšené záhony, vybudovanie sadbového slimáka, nákup hmyzích hotelov, výsadbový substrát, semená a cibul'oviny - zmes rastlín pre kuchynské využitie, liečivé byliny, okrasné účelové rastliny.

Minizáhradka – OZ Záhumníček - 1 239,61 €

Materská škola Za Humnami je zameraná na rozvíjanie prírodovednej gramotnosti. Preto sa predkladatelia projektu rozhodli zakúpiť vyvýšené záhony na školský dvor, do ktorých si deti samé zasadia kvety a následne budú počas celého roka pozorovať, ako sa vyvíjajú. Osvoja si tak nielen pracovné návyky, ale aj lásku k prírode. U detí sa takto bude rozvíjať bádanie, skúmanie a experimentovanie s rastlinami. Záhony budú plniť estetickú, ale predovšetkým edukatívnu funkciu. Zároveň sa deti oboznámia s významom vody pre život rastlín. V rámci šetrenia vodou budú zachytávať vodu z rýn, ktoré vedú zo strechy na pergole a tou budú deti kvety polievať. Vytvoria tu tiež miesto pre hmyzie domčeky a motýliu farmu, čo prispeje k oboznamovaniu sa detí o dôležitosti a význame hmyzu v prírode praktickou, zážitkovou formou.

Grant bude použitý na nákup vyvýšených záhonov, substrátu, rastlín, stromu, motýlej farmy, domčeka pre hmyz.

Vízia 0 - Bona via, o.z. - 307,49 €

Cieľom projektu je zlepšenie právneho vedomia účastníkov cestnej premávky s dôrazom na chodcov a cyklistov a zníženie dopravnej nehodovosti najzraniteľnejších účastníkov cestnej premávky. V súčasnosti vstúpila do platnosti novela zákona o cestnej premávke, ktorá zavádza nové pravidlá vo vzťahu k cyklistom. V Nitre boli zaznamenané dopravné nehody s účasťou elektrokolobežiek, a zároveň sa sprejzdnila pešia zóna aj pre cyklistov. Z uvedených dôvodov Bona via pripravuje cyklus preventívnych prednášok a podujatí, zameraných na bezpečnosť cestnej premávky pre deti a mládež, i širokú verejnosť: Detská autoškola - praktická dopravná výchova pre žiakov 4 roč. ZŠ Nábřežie mládeže, Bezpečne na prázdniny - podujatie na dopravnom ihrisku na Chrenovej, určené pre obyvateľov a návštevníkov mesta. Dopravná akadémia - denný letný tábor realizovaný s spolupráci s Centrom Skalka v Nitre. Grant bude použitý na kúpu učebnej pomôcky - simulátor rýchlosti reakcie, ktorá bude následne využitá na podujatiach.

Ateliér interiérovej zelene - Botanická záhrada SPU v Nitre - 1 455,00 €

Botanická záhrada plánuje vybudovať Ateliér interiérovej zelene - priestor vzdelávania a kultúry pre komunitu študentov, obyvateľov a návštevníkov. Ateliér bude lokalizovaný v priestore neefektívne využívannej chodby interiéru Botanickej záhrady, o celkovej rozlohe 107,6 m², a bude vybavený modulárnymi mobilnými nádobami (12 ks) s výsadbou tropických a subtropických rastlín a multifunkčného mobiliáru (3 ks). Nový priestor bude slúžiť ako, výstavná galéria, zázemie pre enviro a kultúrne workshopy, zázemie pre komunitné stretávanie sa a relax. Na plánovaní a realizácii zelene a mobiliáru sa budú podieľať učitelia, kurátori zbierok Botanickej Záhrady a študenti spolu s dobrovoľníkmi. Grant bude použitý na materiál potrebný pre mobilné multifunkčné nádoby pre kontrolované technológie pestovania rastlín.

Obnova zavlažovacieho systému v sade - edukačnej včelnici - Zoborské včely, o.z. - 1 500 €

Hlavným cieľom projektu je dobudovanie a prevádzka edukačnej včelnice v sade pod Zoborom. Edukačná včelnica slúži, ako priestor pre praktickú výučbu začínajúcich včelárov, aby dokázali zachovať toto staré remeslo aj v súčasných podmienkach meniacej sa klímy. Slúži aj pre rozširovanie povedomia o včelách a ich prínose medzi študentami nitrianskych škôl, počas exkurzií. Vysádzaný sad svojou pestrou skladbou rôznych druhov stromov a kríkov umožní deťom vizuálne spoznávanie aj ochutnávanie čerstvých plodov týchto drevín a bylín, a zároveň zabezpečí spostenie výživy včelstvá v sade počas celej sezóny. Žiadaný grant využijú na obnovu zavlažovacieho systému v sade a kúpu projektora k vzdelávacím aktivitám.

Outdoorová učebňa matematiky a prírodných vied - Piaristická spojená škola sv. Jozefa Kalazanského – 1 500 €

Projekt outdoorovej učebne matematiky a prírodných vied, zrealizovaný v areáli Piaristickej spojenej školy v Nitre, umožní preniesť výuku z tried na čerstvý vzduch a do reálneho sveta. Vyučovanie bude realizované pomocou veľkorozmerných a predovšetkým moderných učebných pomôcok, zvlášť z Hejného matematiky, ale aj prvkov environmentálneho charakteru. Deti sa budú učiť v reálnom prostredí, ktoré ich obklopuje, pomocou skutočných hmatateľných vecí, nie iba z obrázkov v učebnici. Na výstavbe učebne a tvorbe pomôcok sa bude podieľať široká komunita školy (žiaci, učitelia, rodičia...). Grant bude použitý na materiál potrebný na vybudovanie outdoorovej učebne - sedenie, tabuľa, pomôcky...

Technika prakticky, učme sa svojimi rukami - ZŠ sv. Marka v Nitre – 1 500 €

ZŠ sv. Marka chce vytvoriť v škole učebňu techniky - odbornú dielňu, v ktorej by žiaci realizovali praktickú zložku vyučovania techniky. Cieľom predmetu je spájať teoretické vedomosti s praktickými zručnosťami, podporovať manuálne zručnosti. Škola nedisponuje odbornou učebňou na praktickú výučbu, teda zámerom projektu je skvalitňovať vyučovací proces, zlepšovať tak imidž školy a zvyšovať efektívnosť vyučovania a pripravenosť žiakov pre budúce povolania. Hlavnou cieľovou skupinou sú žiaci 2. stupňa ZŠ (110 žiakov) a žiaci 1. stupňa (120 žiakov), ktorí by mohli po vyučovaní navštevovať praktický krúžok - Malý remeselník. Grant bude použitý na zakúpenie 5 ks pracovných stolov – ponkov.